

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792258642001

MAFERLAN ACEITES Y LUBRICANTES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MAFERLAN ACEITES Y LUBRICANTES LOVATO CARRERA MAURICIO FERNANDO

REPRESENTANTE LEGAL:

CONTADOR:

ACARO ROBLES IRMA CECILIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

PEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

02/07/2010

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

28/05/2009 24/10/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Numero: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL PLAZA DEL SOL Oficina: 15 Kilometro: 1 1/2 Camino: VIA BARBASQUILLO Referencia ubicacion: JUNTO AL HOTEL HOWARD JHONNSON Celular: 0999445164 Telefono Trabajo: 052610199

DOMICILIO ESPECIAL

CELICACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE.
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 4\ MANABI

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000417535 Fecha: 26/04/2016 15:28:47 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792258642001

MAFERLAN ACEITES Y LUBRICANTES S.A.

ENTAILECBRENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

NOMBRE COMERCIAL: MAFERLAN ACEITES Y LUBRICANTES

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

28/05/2009

FEC. REMICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO Y DE CONSTRUCCION INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Numero: S/N Referencia: JUNTO AL HOTEL HOWARD JHONNSON Edificio: CENTRO COMERCIAL PLAZA DEL SOL Oficina: 15 Kilometro: 1 1/2 Camino: VIA BARBASQUILLO Celular: 0999445164 Telefono Trabajo: 052610199

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

07/08/2012

NOMBRE COMERCIAL: MAFERLAN ACEITES Y LUBRICANTES

FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO Y DE CONSTRUCCION INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: TUMBACO Barrio: LA DOLOROSA Calle: AVENIDA INTEROCIANICA Numero: 1795 Interseccion: SALAS FRANCISCO Referencia: DIAGONAL A LA COOPERATIVA AHORRO 23 DE JULIO Oficina: P.B. Celular: 0999445164 Fax: 022379448



Código: RIMRUC2016000417535 Fecha: 26/04/2016 15:28:47 PM